



Профсоюз АПК Нижегородской ГСХА является структурным звеном Нижегородской областной организации Профсоюза работников Агропромышленного комплекса Российской Федерации и объединяет членов профсоюза, работающих в ФГБОУ ВО Нижегородская ГСХА. **Основным направлением деятельности** является практическая реализация функций профсоюза по представительству и защите трудовых, социально-экономических прав и профессиональных интересов преподавателей, научных работников и других категорий сотрудников вуза.

Главное основание членства в Профсоюзе - это защита своих социально-трудовых прав и интересов, а также прав и интересов других членов профессионального союза, а не материальная выгода.

Защита прав и интересов членов профсоюза АПК Нижегородской ГСХА через свой представительный орган профком, является действенной и эффективной, чем индивидуальные действия.

Права и интересы работников ФГБОУ ВО Нижегородская ГСХА учитываются Профсоюзом при заключении коллективного договора, принятия внутренних нормативных актов, касающихся правил внутреннего трудового распорядка, эффективного контракта, систем оплаты, поощрения, улучшения условий труда.

Учет мнения профкома вовлекает в активную жизнь академии работающих и способствует участию их в системе управления ВУЗа, что формирует здоровый морально-психологического климата в подразделениях.



Это позволяет поднимать проблемы перед законодательной и исполнительной властью, влиять на политику отраслевой экономической деятельности и принятие решений по экономическим и социальным проблемам работников отрасли.

Профсоюз участвует в реализации основных направлений государственной политики в области охраны труда и занятости. Осуществляет профсоюзный контроль за соблюдением работодателями и их представителями трудового законодательства Российской Федерации, законодательства о пенсионном обеспечении и социальном страховании, иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Защищает своих членов в различных ситуациях и отстаивает право работников на свободу объединения, добивается соблюдения профсоюзных прав. Проводит информационно-пропагандистскую, культурно-просветительскую, образовательную и издательскую деятельность. Профсоюз информирует своих членов об актуальных вопросах и событиях на рабочих местах через вестник «АгроПроФкурьер», выпускаемый раз в месяц, региональные и территориальные средства массовой информации.

Молодежный совет Профсоюза, молодежные советы и комиссии по работе с молодежью первичных и территориальных организаций формируют предложения по проблемам молодежи в сфере трудовых отношений, совершенствуют работу по привлечению молодежи в профсоюзные ряды, поддерживают связь и заботятся о ветеранах Великой Отечественной войны, ветеранах труда и профсоюзного движения.

Важной составляющей деятельности профессионального союза является международное сотрудничество, международная защита трудовых интересов.

Профсоюз является членской организацией Международного объединения агропромышленных профсоюзов стран Содружества и Международного союза пиццайеров, сельского хозяйства, гостиниц и смежных отраслей - IUF.

Подробнее о работе Профсоюза работников АПК РФ и его структурных организаций можно узнать на сайте www.profagro.ru.

Если Вы решили, что Вам нужна профсоюзная организация – не действуйте в одиночку. Присоединяйтесь к нам. Свяжитесь с территориальным комитетом Профсоюза агропромышленного комплекса, Центральным комитетом Профсоюза РФ. Вместе мы защитим свои права и интересы.

Вступайте в Профсоюз работников АПК РФ!



Профессиональный союз работников агропромышленного комплекса Российской Федерации

119119, г. Москва, Ленинский проспект, 42
Тел./факс: +7 (495) 938-87-64, +7 (495) 938-88-55
info@profagro.ru, www.profagro.ru



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

